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1021 749

103 10.0881
190 18.6092
705 69.05

Selected course(s)
Certificate of Completion
Two-year associate degree program

1. What was your PRIMARY objective in attending Amarillo College?

To Get a Better Job

To Maintain a License

Associate Degree

Certificate of Completion

Credits for Transfer

To Get a Job

659

140

64

23

68

5

24

22

To Improve Skills for Current Job

Personal Development

64.5446

13.712

6.2684

2.2527

6.6601

0.4897

2.3506

2.1548

2. How much education is (or was) required to accomplish your educational objective at Amarillo College?

3. To what extent has this objective been completed?
Not completed
Partially completed
Fully completed

24.3879
0.7835

73.3595749
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4.Please check each of the following that applies, if you plan to pursue the activity following graduation/licensure 

Continue my education at another college

Continue working in my present job

Begin work in a job I have already obtained but have not yet started

619 30.1804

529 25.7923
196 9.5563

707 34.471Look for a job (preferably in my field)

5.Please indicate your current employment status

Unemployed (not seeking employment)

Unemployed (actively seeking employment)
Employed or accepted employment pending graduation/licensure (employed and/or full-time military service)717 70.2253

173 16.9442

115 11.2635

6.Is your job related to your major field of study at Amarillo College?

407 39.8629

314 30.7542 No, it is only remotely or not at all related

Yes, it is directly or closely related

7. When did you first secure employment?

During my last term at AC

After I had completed a few courses at AC

Before I began my AC coursework

8. Please evaluate your current salary in terms of that which you expected:

382 37.4143

164 16.0627

92 9.0108
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Much lower than I expected

Less than 5 hours

0 20 40 60 80 100

0 20 40 60 80 100

0 20 40 60 80 100

8. Please evaluate your current salary in terms of that which you expected:

Much higher than I expected
Higher than I expected

About what I expected

Lower than I expected

9.Please indicate the average number of hours per week that you work:

More than 40 hours

31-40 hours

21-30 hours

11-20 hours
6-10 hours

37 3.6239

103 10.0881

341 33.3986

64 6.2684

8 0.7835

10. The reasons I have not accepted employment are (select all that apply)

Not currently employed

Worked previously in field of preparation, but changed

Have not found a job in my field of preparation

Found better paying job in another field

Prefer working in another field
ot yet sufficiently qualified for a job in my field of preparation

11. Please rate each of the following items according to how well they fulfilled your individual needs

18 1.763

33 3.2321

105 10.284

114 11.1655

226 22.1352

165 16.1606

75 24.1158

5 1.6077

1 0.6211

74 23.7942

5 2.0661

151 28.2772

(1) Very poor (2) Poor (3) Average (4) Good (5) Very good
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Quality of instruction

 Content of course

Instructor interest

Grading/testing

Usefulness of course(s) in major

Class size

Developmental courses and instruction

Helpfulness of lab supervisors

Quantity of equipment

Usefulness of required courses outside your major

12. If you have attended, participated in, or taken advantage of any of the college servicesJistetLbe~tew, please rate 
them accordingly.

(1) No benefit (2) Little benefit (3) Some benefit (4) Beneficial (5) Very beneficial 

Career counseling by major department (helping you choose a major)

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

Quality of equipment

Availability of needed courses

Content of required courses outside your major

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4

Career counseling by Adyisirfgi Counseling Center (helping you choose a major)
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0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4 5

Academic advisement in major department (helping you choose appropriate coursework)

Academic advisement in Advising^ Counseling Center (helping you choose appropriate coursework)

Testing recommendations

Computer labs (English, math, library, drafting, CIS, etc.)

Tutoring Services (online, peer, supplemental instruction)

 Library Services

Financial Aid (student loans, work-study, grants and scholarships)

Veterans Services

Enrollment related services (by phone, face-to-face, or web)

Bookstore

Student Activities (lectures, workshops, entertainment, events)

disAbility Services (aid for handicapped and learning disabled students)

Intramurals

Employment assistance by major department faculty

Employment assistance by Employment Services (Job Placement Office)

Safety and Security Services (AC Police, first aid, safety seminars/information)

Testing Center (ACCUPLACER/THEA testing, AC placement testing, CLEP)

Advising and counseling center (registration, drop/add assistance, transfer information, personal issues)

AC print publications (catalog, schedule, departmental brochures, etc.)

AC digital communications (website, myAC)

 13. Please rate how your AC education has effected your life.

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

(1) No benefit (2) Little benefit (3) Some benefit (4) Beneficial (5) Very beneficial 
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0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

 Obtaining my job

 Improving my performance on the job

Increasing my opportunities for job advancement

Overall usefulness to my job

Understanding the world in which I live

  Communicating with others

Improving my thinking skills

Understanding myself and my life goals

Improving my self-image

Improving my performance as a U.S. and world citizen

Appreciating the fine arts

 Improving my writing skills

Improving my computational skills

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5

Improving my problem-solving and decision-making skills

14.  How would you rate the availability of jobs in your field?

 completed

(1) Very poor (2) Poor (3) Average (4) Good (5) Very good


